



Следователи СУ СК России по Ставропольскому краю поздравили детей из детских домов с наступающими новогодними праздниками



В канун самых волшебных праздников, когда вокруг уже витает сказочное настроение и вера в волшебство, сотрудники территориальных подразделений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организовали и поучаствовали в благотворительных мероприятиях для детей из детских учреждений региона. По сложившей традиции, следователи побывали в гостях у детей из подшефных детских домов.

Так, сотрудники Ипатовского МСО СК России по Ставропольскому краю посетили Государственное учреждение социального обеспечения «Ипатовский социальный реабилитационный центр для несовершеннолетних «Причал». Следователи подарили детям



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

приемник для цифрового телевидения и развивающие игры.

С подарками на утренниках побывали и представители следственных отделов по городам Георгиевск в «Детском доме (смешанном) № 7» поселка Нижнезольского Георгиевского городского округа и Невинномысск в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Гавань».

Помощники руководителя Александровского и Буденновского межрайонных следственного отделов СУ СК России по Ставропольскому краю Наталья Малиновская и Сергей Озеров привезли воспитанникам государственного образовательного учреждения «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 9 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями» и «Буденновского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Искра» сладкие подарки от следователей с пожеланиями здоровья, счастья, успехов в учебе. Дети в свою очередь порадовали представителей следствия красочным и веселым представлением с песнями, стихами и юмористическими композициями.

А сотрудникам следственного отдела по городу Кисловодск СК России по Ставропольскому краю, которые привезли детям ГКООУ «Санаторного детского дома для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» сладкие подарки, ребята подарили сделанные своими руками новогодние елочки.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1286854